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REQUERIMENTO Nº 426/2021
 

Requer informações quanto aos 
Serviços de ACEIROS para evitar 
incêndios em nossas matas ciliares. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que várias pessoas nos procuraram, 
questionando quanto a possível realização de serviços de aceiros, em nosso 
Município.

 CONSIDERANDO que as matas ciliares são fundamentais para o equilíbrio 
ecológico, oferecem proteção ás águas e ao solo, reduzindo o assoreamento e 
a força aquática que chegam aos rios, lagos e represas, mantendo a qualidade 
da água e impedindo a entrada de poluentes ao meio ambiente. As matas 
ciliares são consideradas áreas de proteção permanente.

Considerando que é do nosso conhecimento que nos últimos anos, a 
Administração tem feito um excelente trabalho de arborização próximo ao 
nossos mananciais, preocupados com o meio ambiente e nossas nascentes.

CONSIDERANDO que temos varias matas ciliares em nosso município e 
estamos no período de seca, situação que contribui para as queimadas. Com a 
incineração das matas, o tempo de recuperação do solo é extenso e causa 
grande prejuízo ao ecossistema. 

CONSIDERANDO que a finalidade dos aceiros é prevenir a passagem do fogo 
para área de vegetação, evitando-se assim queimadas ou incêndios. 

CONSIDERANDO que para prevenir os incêndios em áreas rurais é necessária 
a eliminação ou a redução das fontes de propagação do fogo, ou manter o 
controle sobre a quantidade de material que serve como combustível no 
campo.
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CONSIDERANDO que os incêndios prejudicam a arvores, 
vegetação e os animais silvestres, como já acorrido em anos anteriores.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)   Neste ano a Administração vem efetuando este importante 
trabalho ?

2ª)  Caso positiva a resposta do item anterior, quais os lugares 
que já receberam esse importante serviço?

3)  Caso exista locais ainda não atingindo pelos serviços de 
aceiros, quais são esses locais e quando receberão os serviços?

4) Demais informações que julgar pertinente Foto anexa.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de maio de 2.021.

José Luis Fornasari
Joi Fornasari

-vereador-
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